
12 ottobre

polmonari . Sono della forma

plz) = anzntan, Z
"-'

t -
- - -

tazzina

dove z è la variabile e

ao
,
. .
. .

, an sono i coefficienti del

polinomio . Qui anf@
n è il grado del polinomio

E-senapi si plz) = 771 grado#2

2) plz)⇐ LE ha grado 0
.

Osserviamopane che il polinomio pelata
non è mai uguale a o in IR

.

Tuttavia l' equazione 771» ha

soluzionizaini tra i numeri completini



a) b, CEIR a ¥0

2) Infatti più in generale sene' equazione
az7bz.tl EO ha soluzioni

2-⇐
-fatate
÷

se A ÷ b
'
-anca o allora

2-
±
= - Le ± i Ff

3) Dato un polinomio plz) , una
soluzionedi pizzo viene detto

uno Zero o una radice di pcz)

plzo) = o significa che zo è
uno zero o una

vortice
di plz)

4) ai:b -- o zebra



Teorema fionda dell' Algebra si versione)
sia plz) un polinomio di grado 71 .

Allora esso ha una radice in Cl
.

Teor ( 2° versione)
sia plz ) = anznt . . . - ta , un polinomio

con anfo, nz1 . Allora evita KEN

con ⇐Ken ,
la numeri complessi

distinti { za
,
. . .

, Zee} e le numeri

naturali ma, . .
.

,
ma e ti ha

Mat - - - tmp = n

plzt-anlz-zs.fm?...lz-zedm?
Gli za, →za

sono le radici di plz)

e i ma, →mea
sono le loro

molteplicità .



Formule di De Moiore

Dato z = xtiy = r ( cosdai tinti

È :

E= rn ( cosina) + i minimal )

(n , no) risultano
coordinate polari di zn .

È lxtiytn = È (1) xi In- i



teo fantini dell' unità ) per ogni
NEIN gli zeri di Enea sono

esprimibili come

z
,
= costernati sniffa)

← 0
,
. .
.

,
n-1

.

Dim sia Z una soluzione di 771
In coordinate polari 2-= r Cattivino)

con r e di due incognite .
E- si è equivalente
#( costrutti sirena)) = 1

| rn ( casinotisinln.it/l-rnicoslnrhtiseinCnnH/=rn=1
⇒ r=L

casino) tisinlnrl)

cosette ⇒ no=2kt{siano⇒
RETE



no> 2h le b. EZ

D= 2h le
a-

zia coscritta ) tini (2t) , k€27

Per le =p . . . .

,
ma si ottengo

degli za a due a due distinti

f÷÷
e

-

Zn-1
/ l

'



zte =L

zee cos (rt ti sei(2M¥ )

à

her
•
- i



Zn = Wo con Wee ¢
-

ZIO ha radice E-o dimolteplicitàn
.

-

Zn
=Wo con Wofo

2- = r@ rttiuinrl)

Wèlwd ( cosa . timido)

dove lwd ed d. sono
dati

.

¥winlttinilnel ) Canarini ad

✓nel Wal⇒ r = lwd!

Cosimo) + insieme) a costo timido

Cosimo)a costo{siine) = mia. ⇒ nrtdotztha
RETI

✓= In +2M¥ bio
,
. .
.

,n
-1

k ~

⇒ zei-iw.fm ( urtativi ln)



Sono mannari distinti

Ed liti )} z
? iti

Intiere = TE

mi = rz =t ( fatti )
nei = TE (cosI ti sei E)

'ZIETTE = ( 2! )} = 217

F-
2¥ ( cosentini)

In = IgE +ZII tuoi . .. 7-

atti

a-÷

L-



\

26 - lzl "tizi? 1 2-= r ( cul time)

raccogliti sincera )- v' + v'= a
-

✓
' coscienti + ironica) - v'*il 1

✓
6 calcare) - r" +✓ = 1 r

{ ravioli - o

✓
' vicari⇒ ⇒ r = o o indetto

ma non risolve il vietato
.

videro ⇒ costare) =L!
Incominciamo mettimeli nella 1° equazioni

corvette-1

-✓
6
-v'terrà a

✓
'
⇒ i + r

4
+ r ' non

ha soluzioni r70 perche' , per

⇐va 1 ⇒ v' c. 1 E str" tvb
⇒ rientra tvb



mentre per rzt

✓Er
'
⇒ v'⇐ rete

⇒ rt rhtrts quindi
non pour moi avere v'=

n'trota

Coscione) = ,
-

✓
'
-
v'arte »

✓4 ( v'- 2)+ v'-1=0

l' +a) Lis) -1rem ) lrtzllr -4=0
⇒ vel

sincerita{ ↳ (⑥d)⇒ ⇒ 61>
ztth LEI

✓= 21¥ ha > 0
,
. . ,5

le 6

t÷


